

## Рассказ «Хулиган Мишка»

Герой моего скромного рассказа, Читатель, родился и провел свое детство в небольшой деревушке, где все соседи знают друг друга чуть ли не с рождения, где в распоряжении у детей есть всего одна школа и всего одна детская площадка со старыми скрипучими качелями. Мише повезло родиться в любящей его семье. Хоть родители Миши и зарабатывали немного, часто перебиваясь от зарплаты до зарплаты, но они ценили своего сына, расхваливая того за любые достижения, будь они большими или совсем незначительными. У маленького Миши не было братьев или сестер, он не был общительным и единственным его другом была кошка Маруся, которая развлекала ребенка днями напролёт.

Дни, месяцы, годы шли незаметно, наш герой вырос. Уже не осталось и следа от прежнего детсадовца Миши, теперь по деревне гордо ходил местный хулиган Мишка. С легкостью он мог метать камни по окнам, задирает первоклассников и спорить с родителями. Да-да, дома Мишка тоже не отличался хорошим поведением. Частенько жертвой его отвратительного воспитания становилась кошка Маруся, уже старое и слабое животное. В глазах сверстников наш Мишка был героем, самым смелым мальчуганом на деревне, что подпитывало его поведение.

Минуло беззаботное лето, на дворах деревушки проявились первые признаки наступившей осени: желтые, оранжевые, красные листья покрыли собой дороги и тропинки, приятное тепло сменилось легкой мерзлотой. Наш Мишка, сегодняшний пятиклассник, давно заручился поддержкой и дружбой большинства детей класса, решения Миши не требовали обсуждения, к нему обращалась за советом каждая девочка, любой мальчик мечтал о том, чтобы сыграть с Мишкой хотя бы одну игру в футбол или партию в настольную игру. Но одним осенним днем в класс нашего героя пришел новенький. «Ребята, знакомьтесь, это Ваня. Он приехал из соседней деревни к нам учиться», - прозвучал голос Тамары Васильевны, классной руководительницы 5 «В». Конечно, Мишка не был рад новым лицам, но Ваня показался ему добрым и беззащитным, поэтому наш главный хулиган сохранял нейтралитет к новенькому ученику.

Октябрь. На улице еще можно находиться без курток некоторое время. «А это самое время неплохо было бы провести за игрой в футбол», - так решил Мишка и бодро побежал из дома на местную поляну, где все, кому не лень тренировались и играли. Однако в этот раз дети были заняты совсем не безобидной игрой, а настоящей травлей нашего новенького. Несколько парней и девочек пытались выгнать Ваню, отказывались с ним общаться, обзывали и угрожали. К счастью, такое безобразие заметил Мишка, что как раз вовремя проходил мимо.

— Эй, вы что творите? – прикрикнул Мишка, — так нельзя!

— Миша, да ты чего? Он же просто плакса! Оставь нас! – ответил кто-то из толпы.

Не дождавшись ответа, Мишка направился в сторону ребят, попутно ругаясь и доказывая свою правоту. Он быстро разогнал хулиганов, оставшись с Ваней наедине.

— Почему ты помог мне? Я же просто новенький, чужой для вас всех, - удивленно спросил Ваня.

— Для них может и чужой, но только не для меня, друг, - ответил Мишка и улыбнулся.

Крепкая дружба зарождается по-разному: кто-то встречает друзей в социальных сетях, кто-то знакомится на улице или в школе. А вот Мишка обрел настоящего друга,

переступив через собственные манеры и поведение. И правда, иногда лучше забыть про мнение большинства во благо личных, благородных целей.